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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE E UM, REALIZADA AOS CATORZE DIAS DO MÊS DE JUNHO.       
Às vinte horas do dia catorze do mês de junho do ano dois mil e vinte e um, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Jorge Emanoel Cardoso Rocha, secretariado pelos vereadores João Vitor Alves Martins, 1º secretário, e Gilberto Viana Pereira, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Edgar Cheli Júnior (virtualmente), Eliana Braga Fróes Merchan Ferraz, Ivanete Cristina Xavier, José Baptista de Carvalho Neto, Marcelo dos Santos de Oliveira, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Aurélio Bianchini e Vagner Castro Souza.  Aberta a sessão, o presidente propôs que fizessem um minuto de silêncio por todas as vítimas do coronavírus, a cujos familiares externavam sinceras condolências. Ato contínuo, solicitou à vereadora Mariangela Mussolini que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 17ª (décima sétima) sessão ordinária do ano 2021, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (4 ofícios); da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto; da Câmara Municipal de Santa Isabel; do IMESB Victório Cardassi; de autoria dos vereadores Dr. Edgar Cheli, Eliana Merchan, Gilberto Viana, Drª Ivanete Xavier, João Vitor Martins, Chanel, Tchelão, Mariangela Mussolini, Paulo Bianchini e Dr. Vagner (requerem a criação de uma Comissão Parlamentar de Inquérito para investigar e apurar responsabilidades pelos constantes problemas relatados na área de Saúde da Prefeitura de Bebedouro, em especial sobre valores disponibilizados e gastos com a COVID-19, Hospital Municipal, UPA, leitos de UTI e plano de vacinação). OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE E VEREADORES - da APM - Associação Paulista de Municípios.  CONVITES - da Apeoesp. PROJETOS - Projeto de Lei 41/2021, de autoria do Poder Executivo, que cria dentro da Guarda Civil Municipal de Bebedouro ações de defesa às mulheres vítimas de violência doméstica e familiar denominadas “Patrulha Maria da Penha”. Projeto de Lei 42/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 450.986,51 (quatrocentos e cinquenta mil novecentos e oitenta e seis reais e cinquenta e um centavos), que especifica. INDICAÇÕES - vereador Dr. Edgar Cheli - PSDB - 509/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico na esquina da Rua Dr. Brandão Veras com a Rua Renor Oliver, próximo ao trevo de acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone; 510/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico na esquina da Rua Moacyr Caldeira com a Rua Pará, Jardim Júlia; 511/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico na Rua Frei Clemente Grassi, no trecho compreendido do entroncamento da Rua Pedrina Mendes de Rossi até a Avenida Raul Furquim, Jardim Júlia; 512/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico no entroncamento das ruas José Perri e Norival Rodrigues Faria, Jardim Júlia; 513/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico na esquina da Rua Jonathas Lopes da Silva com a Rua Dimer Piovezan, Jardim Talarico; 514/2021 - indica ao Prefeito que determine ao Departamento Municipal de Obras que execute o recapeamento asfáltico na esquina da Rua José Mazzeu com a Rua Dimer Piovezan, Jardim Talarico; vereadores Eliana Merchan - Democratas - e Prof. Jorge Cardoso - Democratas - 497/2021 - indica ao Prefeito que, com o diretor de Obras, determine a realização de serviços de tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua Felício Castelani, no trecho compreendido entre as ruas Presidente Vargas e Norberto Rangel, Vila Major Cícero de Carvalho; 507/2021 - indicam ao Prefeito que, com o diretor de Obras, determine a construção de guia, sarjeta e calçada no terreno pertencente à municipalidade localizado bem em frente ao Centro Dia do Idoso, nas confluências da Alameda Sabará, Alameda Quitandinha e a rua que se estende da Avenida Raul Furquim, Jardim do Bosque; 508/2021 - indicam ao Prefeito que, com o presidente do SAAEB Ambiental, determine a ligação de água e instalação de uma torneira no terreno pertencente à municipalidade localizado bem em frente ao Centro Dia do Idoso, nas confluências da Alameda Sabará, Alameda Quitandinha e a rua que se estende da Avenida Raul Furquim, Jardim do Bosque; 521/2021 - indica ao Prefeito que determine a notificação do proprietário para que proceda à poda de uma árvore na residência número 639 da Rua Orlando França de Carvalho, Jardim Nossa Senhora Aparecida; vereador Gilberto Viana - MDB - 506/2021 - indica ao Prefeito que, com o diretor de Obras, determine o recapeamento do asfalto em toda a extensão da Avenida Vicente Ceriana Cézar, localizada nos bairros Chácaras Parati, Jardim Cláudia I, Jardim Cláudia II, Jardim Parati II e Residencial Parati III; 520/2021 - indica ao Prefeito que estude a possibilidade de inserir os coletores de lixo do nosso município no grupo prioritário de vacina contra o covid-19; vereadores Gilberto Viana - MDB - e Tchelão - PDT - 505/2021 - indicam ao Prefeito que, com o comandante da Guarda Municipal de Bebedouro, apure fatos relacionados ao terminal rodoviário de Bebedouro, e se possível um rodízio dos guardas-civis que ali prestam seus serviços à comunidade; vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB - 517/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos ou recapeamento asfáltico na Rua Jesus Vicente Conde, entre as ruas Oswaldo Garrido e Simão de Mello, Jardim Centenário; 518/2021 - indica ao Prefeito e à secretária de Saúde que estudem a viabilidade de manutenção de funcionamento 24 horas da farmácia municipal; 519/2021 - indica ao Prefeito que proceda ao reparo ou troca dos bancos da Praça Barão do Rio Branco, bem como providencie a manutenção para ativação da fonte sonoro-luminosa; vereadores Drª Ivanete Xavier - PSDB -, Dr. Edgar Cheli - PSDB - e Gilberto Viana - MDB - 516/2021 - indicam ao Prefeito e à diretora do IMESB que procedam à pintura interna e externa de todo o prédio do IMESB; vereador João Vitor Martins - Cidadania23 - 494/2021 - indica ao Prefeito que, com o secretário de Defesa, realize a instalação de um semáforo na Avenida Joaquim Alves Guimarães, próximo ao número 678, Jardim Menino Deus II; vereadores Prof. Jorge Cardoso - Democratas - e Eliana Merchan - Democratas - 515/2021 - indicam ao diretor de Obras que proceda à operação tapa-buracos na Rua Dr. Felício Castelani, no cruzamento desta via com a Rua Presidente Vargas, Vila Major Cícero de Carvalho; vereador Tchelão - PDT - 495/2021 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a solução das demandas de melhorias dos postos de saúde Dr. Ulisses de Carvalho, Dr. João Cambaúva e Dr. José Caubi Campello Bessa; 496/2021 - indica ao Prefeito que determine o conserto dos buracos no asfalto na Avenida Mario Rimoli, altura da Praça das Frutas, e na Rua Vereador Antônio Agostinho Puppo, Jardim Cláudia I; 498/2021 - indica ao Prefeito que determine o conserto do asfalto em toda a extensão da rua Olívio Bochetti, Jardim Canadá; 499/2021 - indica ao Prefeito que determine a instalação de redutores de velocidade (lombada), placas de sinalização e sinalização de rua no entorno da Escola Estadual Orlando França de Carvalho e do Centro Comunitário, prédios públicos localizados entre as ruas Augusto de Carvalho, Luiz Vizicato, Plínio de Brito, Vereadora Maria de Lourdes Figueiredo e Paulo César Figueiredo; 500/2021 - indica ao Prefeito que determine a solução das demandas mais latentes por ora encontradas na rodoviária, como poda das árvores no entorno do local, reativação das luzes de baliza das plataformas, reparo dos azulejos nos banheiros, turnos ininterruptos de guardas-civis; 501/2021 - indica ao Prefeito que determine aos responsáveis a inscrição da cidade de Bebedouro como polo da Univesp, o prazo da qual vai até o dia 7 (sete) de julho; vereador Paulo Bianchini - Solidariedade - 502/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Professor Edmundo Pacheco de Mello, Residencial Pedro Maia; 503/2021 - indica ao Prefeito que, com o secretário de Defesa, realize a instalação de placas de trânsito “PROIBIDO PARAR E ESTACIONAR” no prolongamento da Avenida Raul Furquim, próximo à BBD-080, Jardim do Bosque; 504/2021 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Vicente Paschoal, logo após o cruzamento desta via com a Rua Rubião Júnior, Centro. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. O vereador Dr. Vagner solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Substitutivo ao PL 39/2021, de sua autoria e dos vereadores João Vitor e Gilberto Viana. O vereador Dr. Edgar Cheli solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 42/2021, de autoria do Poder Executivo, e à Mensagem número 1 ao PL 36/2021, também de autoria do Poder Executivo. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o ofício, subscrito pela edilidade, requerendo a abertura de uma CPI com a finalidade de investigar e apurar responsabilidades pelos constantes problemas relatados na área da Saúde, em especial sobre valores disponibilizados e gastos com a covid-19. Feita a leitura, o presidente procedeu, em conformidade com o artigo 109 do Regimento Interno, à nomeação, mediante sorteio, dos três vereadores que comporiam a CPI requerida pela edilidade no requerimento datado de 07/06/2021, protocolado sob número 41.721, esclarecendo que, em obediência à proporcionalidade partidária, realizaria dois sorteios entres os vereadores dos partidos majoritários, ou seja, Democratas, PSDB, MDB e Solidariedade, depois um sorteio entre os vereadores dos partidos minoritários, ou seja, PDT, Cidadania e PSB. Realizado o primeiro sorteio, saiu a bolinha número 1, correspondente ao vereador Dr. Edgar Cheli. O vereador Dr. Vagner objetou, em off, que, dado o fato de o vereador Dr. Edgar estar ocupado demais à frente do combate à pandemia de coronavírus, poderia abrir mão do cargo na CPI, ao que o presidente respondeu que, segundo o RI, os vereadores não poderiam recusar-se a participar de Comissões Parlamentares, a não ser, por exemplo, em casos de doença. Leu, para sanar quaisquer dúvidas que ainda pairassem sobre a questão, os artigos 106, 107, 108, 109, 110 e 111 do Regimento Interno. O vereador Dr. Vagner solicitou questão de ordem e enfatizou que, pelo fato de o vereador Dr. Edgar Cheli ser líder do governo e atuar como médico à frente do combate à pandemia de coronavírus, poderiam consultá-lo sobre se ele poderia integrar a CPI, acrescendo que o Regimento Interno era arcaico, antigo. O presidente respondeu que, se ele não cumprisse à risca o RI, a CPI poderia sofrer um processo de nulidade (ser anulada ou impugnada). O vereador João Vitor solicitou questão de ordem e advertiu que o plenário era soberano para decidir a questão levantada pelo vereador Dr. Vagner. O presidente respondeu-lhe que, se repetisse o que acabara de dizer, seria redundante. Feito o segundo sorteio, saiu a bolinha 2, correspondente à vereadora Eliana Merchan. Feito o terceiro sorteio, agora entre os vereadores dos partidos minoritários, saiu a bolinha 11, correspondente ao vereador Dr. Vagner. A CPI ficou, pois, constituída pelos vereadores Dr. Edgar Cheli, Eliana Merchan e Dr. Vagner. O vereador Chanel (José Baptista) solicitou questão de ordem e propôs a inversão das fases do Expediente Palavra Livre e Explicação Pessoal com a Ordem do Dia, para que passassem de imediato à discussão e votação das matérias em pauta. O presidente suspendeu então a sessão por cinco minutos para que os componentes da CPI pudessem decidir entre si quem seria o relator e o presidente. Reaberta a sessão, a vereadora Eliana Merchan dirigiu-se à tribuna e informou que a presidente da CPI seria ela, o relator, o vereador Dr. Vagner, e o membro o vereador Dr. Edgar Cheli. O presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, O PL 42/2021, a Mensagem número 1 ao PL 36/2021 e o Substitutivo ao PL 39/2021 passaram a constar da Ordem do Dia. Ato contínuo, acatando o pedido feito pelo vereador Chanel, passou de imediato à Ordem do Dia. Projeto de Lei 42/2021, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 450.986,51 (quatrocentos e cinquenta mil novecentos e oitenta e seis reais e cinquenta e um centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Chanel (40min10), que entregou vários envelopes ao primeiro secretário pedindo-lhe que os colocasse à disposição do presidente para que este providenciasse a entrega de um envelope a cada vereador e enviasse um deles à vice-prefeita, Sebastiana, que fora vereadora, esclarecendo que tais envelopes continham cópia de parte da prestação de contas da OS Mahatma Gandhi, questão sobre a qual discorreu. Aprovado por sete votos, abstendo-se da votação os vereadores Chanel, Dr. Vagner e Paulo Bianchini. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Drª Ivanete Xavier (48min41), Dr. Vagner (49min45), Paulo Bianchini (51min16) e Eliana Merchan (53min12). Mensagem número 1 ao Projeto de Lei 36/2021, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação ao artigo 1º da Lei Municipal n. 3.460, de 30 de março de 2005, do Instituto Municipal de Ensino Superior de Bebedouro - IMESBVC -, criando cargos de provimento em comissão e atribuindo suas funções, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (56min42). Aprovada por unanimidade. Substitutivo ao Projeto de Lei 39/2021, de autoria dos vereadores Dr. Vagner - PSB -, João Vitor - Cidadania23 - e Gilberto Viana - MDB -, que institui medidas de transparência ativa no município de Bebedouro referentes às ações de enfrentamento da covid-19 e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão), Dr. Vagner e Drª Ivanete Xavier): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Eliana Merchan, João Vitor Martins e Gilberto Viana): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Edgar Cheli, Marcelo dos Santos de Oliveira (Tchelão) e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (62min42). Aprovado por unanimidade. Requerimento 89/2021, de autoria dos vereadores Prof. Jorge Cardoso - Democratas -, Tchelão - PDT -, Eliana Merchan - Democratas - e Dr. Edgar Cheli - PSDB -, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da LOMB, preste as seguintes informações: 1 - quais são os critérios utilizados para obtenção de boxe nos mercados municipais; 2 - qual o regramento jurídico aplicável; 3 - se há possibilidade de transferência/cessão/locação de boxes entre os beneficiários e terceiros; 4 - se há fiscalização constante por parte da administração municipal no que concerne ao cumprimento das normas e condições estipuladas às quais devem se sujeitar os beneficiários; 5 - se existem boxes vagos no presente momento (se sim, quantos); 6 - se há lista de espera para obtenção dos referidos boxes (quais os critérios de seleção dos beneficiários); 7 - encaminhamento da relação dos atuais beneficiários de boxes e seus respectivos representantes legais em ambos os mercados municipais; 8 - encaminhamento da relação dos ocupantes de boxes em ambos os mercados municipais durante os 15 (quinze) últimos anos anteriores a 2021; 9 - qual o prazo máximo de ocupação de boxes pelos seus respectivos beneficiários, se há possibilidade de renovação e quais os critérios utilizados para tal finalidade; 10 - quantos boxes podem ser obtidos por cada interessado. Aprovado sem discussão por unanimidade. Com a anuência do plenário, o presidente submeteu em bloco a discussão e a votação dos dois requerimentos de autoria do vereador Dr. Vagner - PSB: 90/2021, requerendo Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da LOMB, preste as seguintes informações a respeito da testagem e positivação para covid-19 de crianças entre 0 e 9 anos de idade no município de Bebedouro: 1. qual a porcentagem de testes com resultado positivo em diferentes pontos de testagem (ex.: UPA, postos de saúde, barreira sanitária, praça Santa Cruz, escolas, entre outros); 2. qual o número de testes aplicados e a porcentagem de positivação nos últimos 6 meses; 3. qual o número de testes realizados em unidades escolares da rede municipal e quantos foram positivados, por faixa etária e por unidade escolar; 4. ressalta-se que as informações solicitadas são imprescindíveis para se obter uma melhor análise sobre o aumento de casos na faixa etária mencionada; 91/2021, requerendo ao Prefeito que, dentro do prazo de 15 dias úteis, conforme artigo 87, inciso XV, da LOMB, preste as seguintes informações acerca do orçamento e investimentos realizados em meio ambiente nos anos de 2020 e 2021: 1. quais montantes de valores foram destinados às pastas do meio ambiente nos anos de 2020 e 2021, e à Secretaria do Meio Ambiente no ano de 2021; 2. do montante dos valores destinados ao meio ambiente, quanto foi especificamente para projetos voltados ao mesmo; 3. quais são os projetos voltados ao meio ambiente que receberam esses investimentos do orçamento, qual o montante destinado a cada projeto e como estão os prazos do cronograma de tais projetos; 4. quais investimentos nas áreas de preservação para matas ciliares foram feitos, quais são esses projetos e como se encontram os prazos do cronograma; 5. quais são os projetos que a Secretaria do Meio Ambiente desenvolve em parceria, qual o montante desses investimentos e como estão os cronogramas, quais são esses projetos, os investimentos e os prazos do cronograma; 6. se há pastas ou secretarias que receberam valores voltados a investimentos em meio ambiente, quais são esses projetos, os investimentos e os prazos do cronograma; 7. se há projetos e investimentos voltados ao meio ambiente que possuem instituições de ensino, pesquisa e extensão trabalhando com a Secretaria do Meio Ambiente, quais são esses projetos, os investimentos e os prazos do cronograma. Aprovados sem discussão por unanimidade. Com a anuência do plenário, o presidente submeteu em bloco a discussão e a votação dos dois requerimentos de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSDB: 92/2021, requerendo ao Prefeito que responda aos seguintes questionamentos: 1. informar o valor que foi orçado para a revitalização da fonte sonoro-luminosa, da praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, da praça da matriz de São João Batista e da praça Barão do Rio Branco; 2. qual a data prevista para o funcionamento da fonte sonoro-luminosa; 3. quantos bancos existem na praça Monsenhor Aristides da Silveira Leite, da matriz de São João Batista e da Barão do Rio Branco, quantos já foram retirados e já substituídos, quantos ainda faltam, se mais bancos serão instalados, qual a previsão de troca, uma vez que já se passaram mais de 8 meses que a população foi informada da finalização dessa obra e ainda não ocorreu, qual o valor previsto para essa obra; 4. com relação à manutenção do calçamento, com substituição de pedras portuguesas danificadas ou soltas, se já foi iniciada essa obra, qual o prazo para início e término e o valor previsto; se não foi iniciada a obra, quais as datas de início e término; 5. com relação ao paisagismo, se foi iniciada a poda e substituição de vegetação decorativa, a instalação de lixeiras e de iluminação decorativa de LED nos bustos e nas praças e qual o valor previsto para essa obra; se não foi iniciada, quais as datas de início e término; 6. com relação às cinco empresas citadas como parceiras (Torrieri Imobiliária, Millenium, TransGuivi Transportadora, TransLima Transportadora e Cris Rodas), informar se existe contrato de parceria, qual a forma de parceria firmada com essas empresas, a contraprestação de cada uma delas e da Prefeitura Municipal nessas parcerias, e se cada uma das partes cumpriu o pactuado na parceria; 7. caso possível, enviar uma planilha descrevendo o valor previsto para as obras acima citadas, o valor que cada um dos parceiros disponibilizou, o valor que a Prefeitura disponibilizou para as obras e os valores já aplicados pelos parceiros e pela Prefeitura (caso os parceiros não tenham disponibilizado valores, informar o que cada parceiro fez); 8. se todas essas obras já constam do portal da transparência (enviar cópia); 93/2021, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Educação que respondam aos seguintes questionamentos:  1 - se há algum levantamento em relação ao número de pessoas contaminadas por covid-19 após o retorno às aulas;  2 - informar o percentual com relação a alunos, professores e outras pessoas ligadas à Educação no âmbito geral e individualizado das escolas e creches (se possível, enviar gráficos dessas informações); 3 - prestar maiores informações, caso entendam necessário, que possam ser necessárias aos pais e familiares de alunos, como as medidas que vêm sendo adotadas, procedimentos, entre outros. Na discussão, falou a vereadora Drª Ivanete Xavier (78min01). Aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar-se na Ordem do Dia, o presidente a deu por encerrada e passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Paulo Bianchini (83min08), Drª Ivanete Xavier (93min30), Gilberto Viana (99min52), Tchelão (Marcelo) (104min55), Chanel (José Baptista) (110min54), Eliana Merchan (120min53), Dr. Vagner (130min43), João Vitor (136min51) e Dr. Edgar Cheli (140min32). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Drª Ivanete Xavier (146min39), Gilberto Viana (150min58) e Chanel (José Baptista) (153min00). Encerrada a Explicação Pessoal, e nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 19ª (décima nona) sessão ordinária do ano 2021, a realizar-se dia 21 de junho, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de junho de 2021. 

Jorge Emanoel Cardoso Rocha

PRESIDENTE

João Vitor Alves Martins             Gilberto Viana Pereira
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